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Напрям 3. Цифрова безбар’єрність  

Стратегічна ціль “Швидкісний Інтернет є доступним для всіх”  
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Виконано У 2025 навчальному році заклади культури та освіти 
Харківської області були забезпечені сучасними 

технічними засобами для організації навчального та 

творчого процесу. Зокрема, КЗ «Харківська обласна 

бібліотека для дітей та юнацтва» ХОР, ОКЗ 
«Харківська обласна універсальна наукова бібліотека»,  

КЗ «Харківський фаховий вищий художній коледж» 

ХОР, КЗ «Харківський фаховий вищий коледж 

мистецтв» ХОР, КЗ «Харківський музичний фаховий 
коледж ім. Б.М. Лятошинського» ХОР та КЗ 

«Лозівський фаховий вищий коледж мистецтв» ХОР 

отримали необхідне обладнання: комп’ютери, 
ноутбуки, планшети, принтери, сканери та проектори. 

Протягом кожного кварталу навчального року ці 

заклади активно використовували наявну техніку для 

забезпечення різноманітних видів освітньої та 
культурно-мистецької діяльності. 

Перший квартал – проведено первинне налаштування 

та підключення обладнання, організовано роботу 
комп’ютерних класів і мультимедійних кабінетів, 

підготовлено технічні засоби для проведення занять та 



Завдання Захід Строк 
виконання 

 

Стан 
(«виконується» 

/ «виконано») 
 

Отриманий продукт 
(заповнюється у разі, якщо захід у стані «виконано») 
 

творчих майстер-класів. 

Другий квартал – використання пристроїв для 

інтерактивних уроків, дистанційних консультацій, 

онлайн-заходів, науково-пізнавальних та мистецьких 
заходів для студентів і відвідувачів бібліотек. 

Третій квартал – проведено підвищення кваліфікації 

працівників закладів щодо ефективного використання 
обладнання, вдосконалення мультимедійного контенту 

та організація творчих проєктів із залученням сучасних 

технологій. 

Четвертий квартал – оцінка ефективності 
використання техніки, підготовка звітів, а також 

планування технічного оснащення на наступний 

навчальний рік. 
Завдяки такому підходу заклади освіти та культури 

змогли забезпечити якісну організацію навчального та 

творчого процесу, активну взаємодію зі студентами, 

вихованцями та відвідувачами, а також сприяти 
розвитку цифрової компетентності працівників і 

учасників освітнього процесу. 

 

 


